

# 红木家具精品赏析

□王新华

传统红木家具，结构精巧，造型优美，承载着中华优秀传统文化，传承着理想，散发着独特的魅力。传统家具具有文化性、历史

性、民族性、开放性和包容性，透过传统家具的技术表层，我们可以感受到她难以抗拒的内涵、气韵、气质与灵魂，这些都是传统家具的魅力所在。“型、艺、材、韵”是判断精品红木家具的标准，精品红木家具不

仅为我们带来生活品质的享受，还陶冶情操，在生活中与红木家具密切接触，感受传统文化的魅力，是人生乐事，经典传承，生生不息。本期我们一起品鉴山东巧夺天工家具有限公司精品红木家具。

## 灵芝中堂

材质：卢氏黑黄檀(大叶紫檀)

灵芝又有瑞芝、瑞草之称，乃为仙品，传说食之可保长生不老，因此被视为祥瑞之物。此套中堂因以雕刻灵芝为主故得其名，由2.6米长条案、花架、方桌、一对灵芝宝座组成。条案案面两端翘头向外翻卷，面下束腰几何纹饰之，牙板雕刻灵芝纹。放桌下束腰，牙板雕刻灵芝纹，与条案、花架牙板雕刻相同，遥相呼应，和谐统一。桌腿为展腿式，下部缩进，如意云头足。宝座搭脑及背板两侧透雕灵芝纹，背板雕刻松鹤延年图，寓意长寿。腿足与方桌统一。整套中堂造型和谐统一，极尽装饰之美。用材厚重，工艺精湛，整套家具彰显古朴典雅，一派祥和之气。



## 明式条案

材质：奥氏黄檀(缅甸红酸枝)

此款明式条案造型优美，线条挺而不僵，柔而不弱，质朴典雅大方，简练而淳朴，顶部整体为翘头造型，底部牙板雕刻回纹，富贵吉祥。腿部造型优美，上部添加罗锅枨，更加稳定。为典型明式风格，实用性强且具有潜在收藏价值。



## 官帽椅

材质：交趾黄檀(老挝大红酸枝)

四出头式官帽椅，“四出头”是指搭脑的两头、扶手的两头，这四个位置都伸出一个头。四出头式官帽椅即椅背搭脑和扶手的前拐角处不是做成软圆角，而是搭脑和扶手的横梁通过立柱后，又微向后方和两侧弯曲，形成一条自然而流畅的曲线，尽头磨成圆头，给人以柔润、圆滑的感觉。

## 圆台花鼓凳

材质：交趾黄檀(老挝大红酸枝)

此款“圆台花鼓凳”的整体外形展示庄重大气、富贵、祥和的大家风范，圆台桌面简洁平滑，富有光亮，给人一种简约而不简单的感觉；裙边一周雕刻的图案为莲花卷草纹，映衬着幸福安康、福气满堂之意；圆台底座外围简易，底面图案与裙边图案相映成趣，6条鼓凳，鼓形明显，凳面镶独块红木板，鼓腰四周镂空雕刻，花纹整齐划一，与圆台搭配适宜。

此款“圆台花鼓凳”整体感很强，图案清晰，寓意团团圆圆，六六大顺，突出了安宁祥和的家庭氛围和对美好生活的期望与祝愿。



红木文化领航企业 万余平红木大展厅 期待您的品鉴……



# 大戶人家

山东红木诚信联盟名誉会长单位



400-0909-007

www.dahurenjia.cn

地址：济南市槐荫区段兴东路5号 兴济河商城5-6号楼

买精品红木，找我就“购”了

## 大众红木俱乐部红木品鉴活动成功举办

7月15日，由大众红木俱乐部主办红木品鉴之旅活动在富雅红木楼启动。参加红木品鉴之旅的50余位消费者及红木爱好者在山东省红木产品质量监督检验中心副主任、大众红木俱乐部首席专家夏兆鹏，山东省收藏家协会古典家具部部长、山东红木诚信联盟专家委员会主任赵保森的带领和指导下，分别参观品鉴了巧夺天工红木、年年红红木、颐秀红木、振宇红木及简琢中式文化生活馆的九龙堂红木、仰古轩红木、航管红木和紫光阁红木等山东红木诚信联盟单位，受到了消费者的欢迎，活动圆满成功。

据了解，当前，我国红木交易仍处发展初期，一些厂商存在欺诈、销售红木家具质量不高、广告宣传脱离实际等问题，消费者在购买红木家具时往往找不到一个可以信赖的、放心的红木品牌。由于不少消费者花了大钱却上当受骗，买不到心仪的红木家具，消费者选购红木家具时怕买不对(也就是常说的买假了)，买贵了的担忧一直得不到解决，怎么办？为了给消费者营造一个放心的消费环境，由本刊倡导，富雅红木楼、济南大戶人家红木家具有限公司、山东巧夺天工家具有限公司、济南颐秀红木家具有限公司、简琢中式生活馆、国寿红木、山东福王家具有限公司、山东天龙红木家具有限公司、振宇红木济南分公司等品牌红木企业共同成立了山东红木诚信联盟，以“承优秀传统文化，立红木诚信品牌”为宗旨，正本清源，携手共治，由山东省红木产品质量监督检验中心提供检验技术支持，主流媒体监督，企业诚信经营，3年来，山东红木诚信联盟为营造放心的红木消费环境作出了重要贡献，诚信经营，放心消费的理念已经成为红木市场共识。

据介绍，大众红木俱乐部以宣传推广红木文化，传承中华优秀传统文化为宗旨，通过讲座、书画、红木沙龙、红木文化旅游、红木珍品展等活动弘扬传统文化，是红木爱好者学习交流的平台。买精品红木，找我就“购”了品鉴之旅是大众红木俱乐部推出的首期红木体验活动，山东省红木产品质量监督检验中心副主任、大众红木俱乐部首席专家夏兆鹏博士，山东收藏家协会、山东红木诚信联盟专家委员会主任赵保森全程与红木家具爱好者面对面交流，与消费者分享红木鉴别鉴定知识，传授识别方法和窍门。在简琢中式文化生活馆红木大讲堂，赵保森作了红木购买、观赏、使用、收藏红木家具的精彩讲解，受到消费者广泛好评。很多消费者表示，以前看红木家具是雾里看花，弄不明白，今天听了讲解，现场品鉴了精品红木家具之后，对红木家具有了全新的认识，知道了精品的标准，也掌握了很多鉴别的方法，期待能有更多这样的活动。



△首席专家夏兆鹏现场指导，传授红木家具选购方法

富雅家居



富雅红木楼

FUYA REDWOOD PLAZA

赏红木 观字画 乐享七重礼



景园 邀您共赏

活动时间：2017年7月21日—7月30日

# 富雅红木楼“第三届齐鲁红木文化节”

# 龙尊

买得放心·用得省心

# 龙尊红木工厂店 耀世启幕

试营业期间，全场产品

工厂价回馈新老顾客 龙的传人 首选龙尊红木 至珍典藏

地址：济南市市中区望岳路4111号(鲁能领秀公馆对面) 品鉴专线：150 6904 4449